

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «»20 года		№/вн
	РЕШЕНИЕ	

О досрочном прекращении полномочий депутатов Городской Думы города Южно-Сахалинска пятого созыва

В соответствии со статьями 35, 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 33 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», пунктом 2 части 1 статьи 4 Положения о досрочном прекращении полномочий органов местного самоуправления, депутатов и выборного должностного лица, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 20.05.2016 № 456/25-16-5, на основании личных заявлений депутатов Городской Думы города Южно-Сахалинска пятого созыва Шарифулина А.А., Цой Ю.Г., Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Прекратить досрочно 13 сентября 2017 года полномочия депутатов Городской Думы города Южно-Сахалинска пятого созыва в связи с отставкой по собственному желанию:
- Шарифулина Александра Андреевича, избранного по одномандатному избирательному округу № 17;
- Цоя Юрия Гвансуевича, избранного по одномандатному избирательному округу № 3.
- 2. Решение направить в Южно-Сахалинскую городскую территориальную избирательную комиссию.
- 3. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте Городской Думы города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Городской Думы Столярову Е.А.

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

Е.А. Столярова